

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
спеціальності 231 «Соціальна робота»
галузі знань 23 «Соціальна робота»

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», розроблена на підставі Стандарту вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота (Стандарт затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 557), класифікатора професій ДК 003:2010, професійного стандарту «Фахівець з соціальної роботи» (затвердженого і введеного в дію наказом Мінекономіки України №1179 від 20.06.2020 р.).

У профілі ОПП означено мету, програмні компетентності здобувачів освіти й очікуванні програмні результати підготовки фахівців. Заявлені цілі відповідають предметній області й узгоджуються з місією та стратегією ЗВО. Під час формулювання цілей та програмних результатів навчання ОП враховано галузевий та регіональний контекст.

При розробці ОП «Соціальна робота» враховувались положення щодо цілей, об'єктів вивчення і діяльності, дотримано рекомендований обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти (240 кредитів ЄКТС). З них – 180 кредитів відведено на вивчення обов'язкових дисциплін, 60 кредитів – вивчення вибіркових дисциплін.

Вважаємо за доцільне рекомендувати удосконалити професійну підготовку здобувачів вищої освіти ОПП «Соціальна робота» за підсилення етичної складової (збільшенням кількості кредитів).

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота відповідає вимогам щодо освітніх програм і може бути рекомендована до запровадження у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Рецензент:

Проектний менеджер з захисту дітей
Львівського регіонального офісу
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ),
кандидат педагогічних наук, доцент



Світлана СТЕЛЬМАХ